
Purchasing Services - Physical location: 390 Brant St. 3rd Floor - Sims Square, Burlington ON L7R 4J4 
Mailing address: City Hall - 426 Brant Street, P.O. Box 5013, Burlington  ON  L7R 3Z6 

         www.burlington.ca  
 

 

CORPORATION OF THE CITY OF BURLINGTON 
FINANCE DEPARTMENT – PURCHASING SERVICES 

 

 

Request for Proposal  

RFP-10-07 
Supply and Delivery of  

A) Two (2) Pumper/Rescues and/or  
B) Two (2) Rescue Fire Apparatus 

  

ADDENDUM #4 
Page 1 of 1 

Issued: July 15, 2010 

The following, issued by Purchasing Services, shall form part of the noted document.  The revisions 
and additions herein, along with any attachments, shall be read in conjunction with all other related 
documents.  This Addendum shall, take precedence over the previously issued documents where 
differences occur. 

 

EXTENSION OF CLOSING DATE 

RESPONSES MUST BE DELIVERED BY  
Closing date: Tuesday, July 27, 2010 at 2:00 p.m. local time 

Deliver via courier or in person to the following address: 
The Corporation of the City of Burlington 
Finance Department-Purchasing Reception Counter 
* 390 Brant Street, 3rd Floor – Sims Square  
Burlington, ON  L7R 4J4 

* Not intended as a mailing address.  It is the sole responsibility of each Proponent to ensure 
that its Bid is delivered to the correct address no later than the closing date and time. 

* Canada Post does not deliver to the Purchasing Reception Counter. 
 

End of Addendum 

NOTE: The acknowledgement of this addendum should be indicated on the 

PROPOSAL AUTHORIZATION FORM 
 

Addenda is also posted on the Purchasing Web Page of the City of Burlingtonôs Website:  
www.burlington.ca 

 
Colleen Selkirk C.P.P.B.,  
Senior Buyer ï City of Burlington ï Finance Department ï Purchasing Services 
SelkirkC@burlington.ca 

http://www.burlington.ca/
http://www.burlington.ca/
mailto:SelkirkC@burlington.ca
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CORPORATION OF THE CITY OF BURLINGTON 
FINANCE DEPARTMENT – PURCHASING SERVICES 

 

 

Request for Proposal  

RFP-10-07 
Supply and Delivery of  

A) Two (2) Pumper/Rescues and/or  
B) Two (2) Rescue Fire Apparatus 

  

ADDENDUM #3 
Page 1 of 1 

Issued: July 5, 2010 

The following, issued by Purchasing Services, shall form part of the noted document.  The revisions 
and additions herein, along with any attachments, shall be read in conjunction with all other related 
documents.  This Addendum shall, take precedence over the previously issued documents where 
differences occur. 

 

 
 

Reference: Page 163 Appendix B - Item #44 - FRONT BUMPER 

Remove: 
  

ñThe bumper shall be extended 24" ahead of the cab.ò 

 

Replace with: 
The bumper shall be extended 6" ahead of the cab. 

 
 

End of Addendum 

NOTE: The acknowledgement of this addendum should be indicated on the 

PROPOSAL AUTHORIZATION FORM 
 

Addenda is also posted on the Purchasing Web Page of the City of Burlingtonôs Website:  
www.burlington.ca 

 
Colleen Selkirk C.P.P.B.,  
Senior Buyer ï City of Burlington ï Finance Department ï Purchasing Services 
SelkirkC@burlington.ca 

http://www.burlington.ca/
http://www.burlington.ca/
mailto:SelkirkC@burlington.ca
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CORPORATION OF THE CITY OF BURLINGTON 
FINANCE DEPARTMENT – PURCHASING SERVICES 

 

 

Request for Proposal  

RFP-10-07 
Supply and Delivery of  

C) Two (2) Pumper/Rescues and/or  
D) Two (2) Rescue Fire Apparatus 

  

ADDENDUM #2 
Page 1 of 1 

Issued: June 24, 2010 

The following, issued by Purchasing Services, shall form part of the noted document.  The revisions 
and additions herein, along with any attachments, shall be read in conjunction with all other related 
documents.  This Addendum shall, take precedence over the previously issued documents where 
differences occur. 

 

Question: 
Page 163 Appendix B - Item #44  FRONT BUMPER 
States that "hosewell" is required. 
The assumption is being the rescue truck, that well/box for portable winch would be desired in 
this location. 

  Page 227 Appendix B  - Item # 234  ROPE TIE OFF ANCHOR POINTS 
States receiver tubes for portable winch. 
There is no mention of supplying a portable winch?  

Response: 

Burlington Fire has no plans to install winches.  The hosewell is for hoses. 

Item # 234 says ñshall have an integrated receiver system for use with rope rescue 
accessories and/or electric winch componentsò.  We will use this for our rope rescue 
accessories. 

 

End of Addendum 

NOTE: The acknowledgement of this addendum should be indicated on the 

PROPOSAL AUTHORIZATION FORM 
 

Addenda is also posted on the Purchasing Web Page of the City of Burlingtonôs Website:  
www.burlington.ca 

 
Colleen Selkirk C.P.P.B.,  
Senior Buyer ï City of Burlington ï Finance Department ï Purchasing Services 
SelkirkC@burlington.ca 

http://www.burlington.ca/
http://www.burlington.ca/
mailto:SelkirkC@burlington.ca
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CORPORATION OF THE CITY OF BURLINGTON 
FINANCE DEPARTMENT – PURCHASING SERVICES 

 

 

Request for Proposal  

RFP-10-07 
Supply and Delivery of  

A) Two (2) Pumper/Rescues and/or  
B) Two (2) Rescue Fire Apparatus 

  

ADDENDUM #1 
Page 1 of 2 

Issued: June 23, 2010 

The following, issued by Purchasing Services, shall form part of the noted document.  The revisions 
and additions herein, along with any attachments, shall be read in conjunction with all other related 
documents.  This Addendum shall, take precedence over the previously issued documents where 
differences occur. 

 

EXTENSION OF CLOSING DATE 

RESPONSES MUST BE DELIVERED BY  
Closing date: Tuesday, July 20, 2010 at 2:00 p.m. local time 

Deliver via courier or in person to the following address: 
The Corporation of the City of Burlington 
Finance Department-Purchasing Reception Counter 
* 390 Brant Street, 3rd Floor – Sims Square  
Burlington, ON  L7R 4J4 

* Not intended as a mailing address.  It is the sole responsibility of each Proponent to ensure 
that its Bid is delivered to the correct address no later than the closing date and time. 

* Canada Post does not deliver to the Purchasing Reception Counter. 

¢ƘŜ ŜǎǘƛƳŀǘŜŘ ǘƛƳŜƭƛƴŜǎ ŀǎ ƻǳǘƭƛƴŜŘ ƛƴ ǘƘŜ wCt ά{9/¢Lhb о ς TIMELINES AND PROJECT MEETINGS 
SCHEDULEέ όǇŀƎŜ нсύ ǿƛƭƭ ōŜ ŀŘƧǳǎǘŜŘ ŀŎŎƻǊŘƛƴƎƭȅΦ

 

REMOVE 

Please supply SEVEN (7) copies of your submission, i.e. at least ONE (1) unbound 
copy with original signature, plus SIX (6) additional copies. 

REPLACE WITH: 

Please supply THREE (3) copies of your submission, i.e. at least ONE (1) original with 
original signature, plus TWO (2) additional copies. 

http://www.burlington.ca/


 

Question: 
On Page 50 in Appendix A, Item #17 OVERALL LENGTH, you have requested the 
length be approximately 360" (30'). 
Due to the dimensions of the chassis cab requested, the stated dimensions of body 

compartments, the required size of the pumphouse (extensive plumbing, dunnage 
storage above it, etc), our engineers have determined this pumper apparatus will be 
approximately 408" (34') in overall length.  
Will this be acceptable ?  

Response: 

Yes, the overall length (OAL) of the vehicle would be approximately 408" (34' - 0"). 
 

End of Addendum 
NOTE: The acknowledgement of this addendum should be indicated on the 

PROPOSAL AUTHORIZATION FORM 
 

Addenda is also posted on the Purchasing Web Page of the City of Burlingtonôs Website:  
www.burlington.ca 

 
Colleen Selkirk C.P.P.B.,  
Senior Buyer ï City of Burlington ï Finance Department ï Purchasing Services 
SelkirkC@burlington.ca 
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